



МВД Санкт-Петербурга приняло решение об увольнении полицейского, объяснившего выезд на перекресток на запрещающий сигнал светофора эффектом «30 кадра».

«Учитывая «креативность» ответа сотрудника полиции было принято решение о его наказании — переводе на график работы с семидневным выходным, с последующим увольнением из органов внутренних дел», - передает слова представителя пресс-службы МВД газета «Коммерсант» .

Напомним, инцидент с участием автомобиля ГИБДД произошел 28 апреля на пересечении Гороховой улицы и Загородного проспекта. Машина инспектора проехала на красный свет с выключенным поворотником и была снята на камеру активистом «Синих ведерок».

Полицейские вскоре объяснили инцидент «эффектом 30-го кадра», во время которого нарушается цветопередача. По их мнению, это и стало причиной проезда машины на красный свет.